Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 66 M2, 3/9 aT.

JoHeLuK,

yn. LWeTtnHmHa (opneHTnp AC LLLeTUHKMHA)

« P 8500 000




MpofaeTca 3 - X KOMHaTHaa KBapTMpa, Y.
LLleTHMHa (opneHTnp AC LLleTnHMHA)

OnwucaHune

B NMponeTapckoM panroHe. Ha 3 - M aTaxke 9 - Tn
3TaYXHOro AoMa.

XapaKTepUCTUKN

KonmnyecTtBo KOMHaT - 3 KOMHaTbI.

O6Lwaga nnowanb, 66 KB. M.

KyxH¢, 9 KB. M.

EcTb 6ankoH v NoayKua. dneKkTponnumTa.
[OKYMEeHTbl FOTOBbI.

[NpopaeTcya nog NnoTeky.
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KonmyectBo KOMHaT: 3
Mnowanb KyxHu: 9 M?
DTaxken B gome: 9

O6Lwasa nnowagb: 66 M2
DTax: 3



